

Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Parczewie
21-200 Parczew
ul. Kościelna 124
nr fax (083)3552113

Parczew dnia 26.05.2009

Oznaczenie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/9/2/09

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **dostawę materiałów opatrunkowych, szwów, wyrobów z flizeliny** ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 78963 – 2009 z dnia 22.05.2009r.

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2007r Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Pytanie

„Czy Zamawiający dopuści do przetargu następujące pozycje?

ZADANIE 09-SZWY I

1. Szew syntetyczny wchłaniamy, pleciony powlekany z mieszaniny kwasu glikolowego i mlekowego o okresie wchłaniania 56-70 dni i zdolności podtrzymywania tkankowego 80% po 2 tygodniach i 30% po 3 tygodniach?
2. W pozycji nr 4 długość igły 27 mm?

ZADANIE NR !!-SZWY III

3. W pozycji nr 1 długość nici 75 cm?
4. W pozycji nr 3 igłę odwrotnie tnącą o długości 60 mm?
5. W pozycji nr 7 długość igły 9 mm?”

Odpowiedź:

- Ad. 1. Zamawiający nie wyraża zgody
Ad. 2. Zamawiający nie wyraża zgody
Ad. 3. Zamawiający dopuszcza długość nici od 75 do 90 cm
Ad. 4. Zamawiający nie wyraża zgody
Ad. 5. Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie dot. Zadania 09 – Szwy I poz. 22

„Czy Zamawiający w w/w pozycji ma na myśli igłę ostrą odwrotnie tnącą?

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli igłę ostrą odwrotnie tnącą

Podpisał

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Parczewie

mgr Janusz Hordejuk